

04. 28. 17
Coll.

JJ

Budget Estimates
Department of Agriculture and Fisheries
Questions From April 12, 2017 Session

Question: What is the loan amount under the Farmland Financing Program?

Answer: Since the inception of the Farmland Financing Program in 2015/2016, there have been 10 approved loans with an approved loan amount of \$2,072,160.

Question: What is the budget for the Queen Bee Replacement Program?

Answer: The 2017/2018 budget for the Queen Bee Replacement Program is \$34,000.